

**ERRATA SHEET FOR FIRST PRINTING AND REPRINT
ANSI/ASHRAE STANDARD 15-2004,
Safety Standard for Refrigeration Systems**

June 11, 2007

The corrections listed in this errata sheet apply to the first printing and reprint of ANSI/ASHRAE Standard 15-2004. The outside back cover marking identifying the first printing is “86018 PC 11/04” and “86108 PC 01/06” for the reprint. The shaded item has been added since the previously published errata sheet dated March 17, 2006 was distributed. The February 10, 2005 erratum identified with an asterisk “*” applies only to the first printing and has already been incorporated into the reprint.

Page Erratum

3 **Foreword.** In the second column, second to last paragraph, change “TLV-TWV” to read “TLV-TWA”.

8 **Section 7.2.2 Industrial Occupancies and Refrigerated Rooms.** Change the first sentence of Section 7.2.2 to read as follows:
(Additions are shown in underline and deletions in ~~strikethrough~~.)

“Subsection ~~7.2~~ ~~7.3~~ does not apply in industrial occupancies and refrigerated rooms where the following seven conditions are met:”

9* **Table 1 Refrigerant and Amounts.** Change footnote “c” of Table 1 as follows:
(Additions are shown in underline and deletions in ~~strikethrough~~.)

^c To correct for height, H(ft), above sea level, multiply these values by $(1 - 2.42 \times 10^{-5} + 10^{-6} \cdot H)$. To correct for height, h(m), above sea level, multiply these values by $(1 - 7.94 \times 10^{-5} + 10^{-2} \cdot h)$.

12 **Section 8.11.2.1.** Change Exception (a) to Section 8.11.2.1 to read as follows:
(Additions are shown in underline and deletions in ~~strikethrough~~.)

Exception:

(a) For ammonia, refer to 8.12 (h) (~~g~~).

25 **Section 13 Listed Equipment.** Change the first use of the word “refrigerants” to “refrigerant” so the last part of that sentence reads “...and the factory test requirement sections of this standard for the refrigerant or refrigerants for which the equipment was designed.”